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ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. NIKOLE B., 
JASTREBARSKO 

10. 11. 2019. – 17. 11. 2019. 
 

TRIDESET I DRUGA NEDJELJA KROZ GODINU 
10. studenog 2019. 

 

 
 

Evanđelje po Luki 
Lk 20,27-38 

 Bog nije  
Bog mrtvih,  

nego Bog živih. 

Zrnje… 

 Vjera u uskrsnuće može opstati 
samo ako je rođena iz susreta s 
Uskrslim, s Onim koji je iskusio i 
nadvladao smrt. Nije ju zaobišao, 
izbjegao, nego je „Prošao kroz nju“ i 
otišao onkraj smrti, u vječnost. Za sebe 
je rekao: „Ja sam uskrsnuće i život.“ (Iv 
11, 25).  
 „Besmrtni je smrću usmrtio smrt 
da smrtnike obdari besmrtnošću.“ 
(Proklo Carigradski).  
 Uskrsnuće je srce kršćanskoga 
vjerovanja. Možda u vjeri dopiremo do 
misli o smrti, ali dalje od smrti ne 
usuđujemo se razmišljati. Nejasnoća o 
tome „kako“ je moguće uskrsnuće 
tijela, zasjenjuje istinu da ćemo 
uskrsnuti. Zato se u vjeri za uskrsnuće 
ogleda snaga i sigurnost vjere u onoga 
koji je, jedini, Uskrsnuće i život.   

KUTAK ZA RAZMIŠLJANJE 

 Na kraju teške bolesti, kad su mu liječnici rekli da će živjeti još samo 
nekoliko dana, jedan je pobožan čovjek pozvao svoju obitelj da se oprosti. 
Kako je njemu smrt bila prijelaz u vječnu slavu ostao je potpuno miran.  
 „Laku noć, draga ženo. Ti si mi bila dobra žena, kroz radost i žalost smo 
skupa prolazili. Mnogo puta sam u tvojim očima vidio radost koja me je 
bodrila. Uvijek sam te ljubio i cijenio. Laku noć draga moja, ujutro ću te opet 
vidjeti!“  
 „Laku noć, Marija.“, rekao je svojoj najstarijoj kćeri. „Bila si mi velika 
radost. Kako sam sretan što si u mnogočemu slična svojoj majci! Nikada 
nemoj zaboraviti da sam te uvijek volio. Laku noć, Maria, laku noć.“  
 „Laku noć, Ivane. Ti si bio blagoslov u našem domu. Ljubio si Boga, 
kojega sam i ja ljubio. Kako sam zahvalan za to! Laku noć, Ivane, laku noć!“  
 „Laku noć, Ana. Tvoj dolazak u našu obitelj bio je kao dolazak zore. Ti 
si nam bila pjesma radosti i zraka svjetlosti. Kada si prije kratkoga vremena 
predala svoj život Kristu, moje srce pjevalo je od radosti. Laku noć kćeri moja, 
laku noć!“  
 Posljednji je bio Karlo. On je pao pod utjecaj zla i strašno je razočarao 
oca i majku. Umirući čovjek je svom najstarijem sinu rekao: „Zbogom Karlo. 
Tvoja majka i ja dali smo ti sve kao i ostaloj djeci. Ako je postajala ikakva 
razlika, to je onda bila tvoja krivica. Išao si širokim putem i nisi slijedio Isusov 
poziv. Ali ja sam te uvijek ljubio i još te ljubim. Bog to zna. Zbogom Karlo, 
zbogom!“  
 Jecajući, Karlo prihvati očevu ruku i upita: „Oče, zašto si svima rekao 
laku noć, a meni zbogom?“  
 „Ostale ću opet vidjeti ujutro. Hoću li i tebe vidjeti u slavi, za to mi 
Božja riječ ne daje nikakvo uzdanje. Stoga zbogom!“, odgovori tužno otac. 
 Sin je zajecao, pao je na koljena pred postelju svoga umirućega oca i 
zavapio Bogu za oproštenje grijeha.  
 „Karlo, misliš li ti ozbiljno?“ – upitao je otac.  
 „Bog zna da mislim ozbiljno.“ – odgovorio je potišteno sin.  
 „Onda će te Bog uslišati i spasiti, Karlo! Sada i tebi mogu reći laku noć! 
Kako sam zahvalan Bogu na tome! Laku noć, laku noć, sine!“  
 A mi? jesmo li mi spremni za susret s našim Stvoriteljem? 

 



 
 

 
 

  
 

 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

RASPORED SVETIH MISA 
11. 11. 2019. – 17. 11. 2019. 

PONEDJELJAK, 11. 11. 2019., sv. Martin Tourski, biskup 
7 sati  DANICA i MIRKO Pavelić    
 

UTORAK, 12. 11. 2019., sv. Jozafat, biskup i mučenik 
18 sati   1) PAVAO, god., i ALOJZIJA Kokot i ob. 2) MIRA Vukić, god.  
3) VJEKOSLAVA Vlašić, god. 4) za pokojne maturante 1959 5) ANKA 
Jovanović 6) JOSPI Malenić 7) NIKOLA Dumić 8) JOSIP Hržić, god.  
9) ob. Ravenšćak i Benac 10) MARIJA Kokot i rod. Ljubetić 11) VLADIMIR 
Kranjc, god. 12) FRANJO Lacković, god. 13) JELKA Vitković, 7. dan 

SRIJEDA, 13. 11. 2019., Stanislav, Stanko 
7,30 sati Misa povodom Dana grada 
18 sati   DAVORIN Kovačić, god., BLAŽENKA i IVKA Budisavljević 

ČETVRTAK, 14. 11. 2019., sv, Nikola Tavelić, prezbiter i mučenik 
18 sati   MATO i BARA Cestarić 

PETAK, 15. 11. 2019., sv. Albert Veliki, biskup i crkveni naučitelj 
18 sati    1) STEVO Zubović 2) BRANKA Novosel, 30. dan 3) LOJZICA 
Rubinić, 30. dan 4) TOMO i ROZICA Rubinić, god. 5) DRAGA i VLADIMIR 
Šember 6) AMALIJA Jambrović, 7. dan 7) Dragica Sirovica, 7.dan 8) Rozika 
Iviček, 7. dan 
 

SUBOTA, 16. 11. 2019., sv. Margareta Škotska; sv. Gertruda, djevica 
7,30 sati  DRAGUTIN, stariji i mlađi, i BARICA Čunko 

NEDJELJA, 17.11.2019.,TRIDESETA I TREĆA NEDJELJA KROZ GODINU 
7,30  sati   + DRAGUTIN i PAULINA Hočevar i obitelj 
9 sati         ŽUPNA – za sve žive i pokojne župljane 
11 sati       + JURAJ, god., i BARICA Rubes 
18 sati       + JANICA Jambrović 
Cvetković  9,30 sati     DARIJO Kličković 
 

ŽUPNI OGLASI: 
 Župno klanjanje je u nedjelju, 17. 11. Presveto će biti izloženo poslije 

jutarnje sv. Mise do Mise u 9h te iza nje do svečane svete Mise u 11h. 
Popodne će Presveto biti izloženo od 14h pa sve do večernje Mise u 18h. 

 Povodom Dana sjećanja na žrtvu Vukovara i Škabrnje, u nedjelju 
17.11., imat ćemo molitvu u 17.30h kod križa, a nakon toga večernja sv. 
Misa u 18h u župnoj crkvi. 

 Dan grada Jastrebarskog  proslavit ćemo sv. Misom u srijedu 13. 11. 
u 7.30h. 

 Župna kateheza za sve razrede je po redovitom rasporedu. 
 Ministranti svoj susret imaju u subotu u 11h, a dječje radionice su 

također u subotu u 15h. 

 Započela je obnova naše župne crkve. Preporučamo se Vašoj dobroti 
kako bismo lijepo uredili Božji dom! Svoje darove možete donijeti u 
župni ured ili uplatiti na IBAN: HR 5123600001101720117. Od srca 
hvala na svakom Vašem daru. 

 

MISAO O NEDJELJNOM EVANĐELJU 

U Evanđelju današnje nedjelje saduceji postavljaju Isusu zamku. 
Mojsije, na koga se pozivate, veli Isus, odgovara na vaše pitanje: Bog je Bog 
živih i kod njega žive Abaham, Izak i Jakov. 

Sveti Augustin piše: Sve vidljivo prolazi. Propast će sva slava, užitci 
i znatiželje ovoga svijeta. Milosrdni je Bog htio osloboditi ljude te propasti. 
Uvjet je da ne budu sami sebi neprijatelji i da se ne odupiru milosrđu svoga 
Stvoritelja. Bog će biti svako uživanje i sitost svetog grada. 

A sveti Pavao: „Ono što oko nije vidjelo, što uho nije čulo, na što 
ljudsko srce nije pomislilo: to je Bog pripravio onima koji ga ljube.” (1Kor 
2,9) 
 Gospodine! Daj da hodam kao da pripadam Tvome svetom gradu. I 
dok živim u ritmu ljudi ovoga svijeta, neka se osjeti da je moj život na 
nebesima. 

Ono jedino što smijem reći s pouzdanjem u Tvoju dobrotu je hvala. 
S tom nadom iščekujem svaki, pa i onaj posljednji Tvoj poziv, vjerujući da 
će Tvoja milost pobijediti. 


